



SENAT

Comisia economică, industrii și servicii
Nr.XX/451/24.11.2010

RAPORT

la proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.92/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.9/2010 privind aprobarea Programului de sprijin pentru beneficiarii proiectelor în domenii prioritare pentru economia românească, finanțate din instrumentele structurale ale Uniunii Europene alocate României, precum și pentru reglementarea unor măsuri privind majorarea capitalului social al Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii S.A. – I.F.N

Comisia economică, industrii și servicii a fost sesizată cu adresa nr.L **727/2010** pentru dezbateră în fond a *proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.92/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.9/2010 privind aprobarea Programului de sprijin pentru beneficiarii proiectelor în domenii prioritare pentru economia românească, finanțate din instrumentele structurale ale Uniunii Europene alocate României, precum și pentru reglementarea unor măsuri privind majorarea capitalului social al Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii S.A. – I.F.N.*

La lucrările comisiei au fost prezenți 9 senatori, din totalul de 11 membri. Din partea Ministerului Finanțelor Publice au participat Anghel Maria Elena director și Olaru Cornelia consilier.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.9/2010, aprobată prin Legea nr.120/2010, precum și adoptarea unor măsuri vizând majorarea capitalului social al Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii, în scopul îmbunătățirii mecanismului de garantare alocat beneficiarilor de fonduri structurale care nu reușesc să-și asigure din surse proprii fondurile necesare.

Astfel, alături de unitățile administrativ-teritoriale, instituțiile de învățământ superior de drept public acreditate, instituțiile de cercetare-dezvoltare de drept public acreditate și operatorii regionali de servicii de alimentare cu apă și canalizare au fost incluși în program și operatorii locali de servicii de alimentare cu apă și canalizare.

Prezenta ordonanță de urgență introduce la condițiile ce trebuie îndeplinite pentru a beneficia de Programul de sprijin și/sau calitatea de „beneficiar final” al unui proiect aprobat în baza unui memorandum de finanțare ISPA încheiat între Guvernul României și Comisia Europeană.

De asemenea, la domeniile pentru care se solicită sprijin este introdusă „infrastructura de turism” care nu intră sub incidența ajutorului de stat.

Tot prin această ordonanță de urgență se majorează în anul 2010 Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii S.A. – I.F.N. cu suma totală de 419.880.000 lei.

Menționăm că există avizul favorabil al Consiliului Legislativ.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital și Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului au avizat favorabil proiectul de lege.

În urma dezbaterilor, membrii comisiei au hotărât cu 9 voturi pentru întocmirea unui **raport de admitere**, fără amendamente.

Față de cele prezentate mai sus, propunem plenului Senatului pentru dezbatere și adoptare, proiectul de lege împreună cu raportul.

Prin natura reglementărilor sale proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare și urmează a fi adoptat potrivit dispozițiilor art.76 alin. (2) din Constituția României.

Senatul este prima Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator
Varujan VOSGANIAN



SECRETAR,

Senator
Florin CONSTANTINESCU

